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I.  
 

 

adat
adat adat adat  gyakorlott  

  

 

 

  

, 

t  

1. -
 

2. Az  aival, 
tartalmazt melye . Ezekhez a 

 
 

 k k nem 
k  

 

A  

Az adat  kisebb (0,5%-

megy  a , 
Az elv  

   

 
    

 

  
(%) (%) 

1   7,1 7,07 
2   92,9 92,93 
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 statisztika szerint (%) 

1  Baranya 2,4 2,44 
2  -Kiskun 7,6 7,55 
3   2,6 2,56 
4  Borsod- -  15,0 15,00 
5  Budapest 2,8 2,81 
6  -  3,0 2,97 
7   3,4 3,36 
8  -Moson-Sopron 1,1 1,14 
9  -Bihar 8,2 8,34 
10  Heves 3,7 3,73 
11  -Nagykun-Szolnok 8,2 8,23 
12  -Esztergom 1,5 1,54 
13   2,3 2,34 
14  Pest 12,4 12,34 
15  Somogy 4,0 3,99 
16  Szabolcs- - Bereg 15,1 15,05 
17  Tolna 2,2 2,19 
18  Vas 1,1 1,09 
19   2,0 1,95 
20  Zala 1,4 1,38 

 
   adat  

 : 

   % 
21 -  27 2,1 
31 -  116 9,3 
41 -  393 31,6 
51 -  460 37,0 
61 -  230 18,5 
71 -  15 1,2 
81 -  4 ,3 

 1244 100,0 
adat: 15 

 

  1259 
 

 

 3,03  adat  

 
Az adat  

Az adat   
A 

  volt, 
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II. ezdetei 
I   
 

1. feladatokat? 
 

 

7  

 
azt mutatja, hogy 1961- 1-

 (A 2022-

 

1  2021)  

  

1961 ,1 
1973 ,1 
1974 ,0 
1975 ,1 
1982 ,1 
1983 ,2 
1985 ,3 
1988 ,5 
1989 ,1 
1990 ,7 
1991 ,3 
1992 1,0 
1993 ,9 
1994 1,1 
1995 ,8 
1996 1,6 
1997 ,9 
1998 1,1 
1999 1,7 
2000 3,2 
2001 2,8 
2002 3,1 
2003 1,4 
2004 1,6 
2005 3,2 
2006 3,0 
2007 3,2 
2008 3,7 
2009 4,5 
2010 5,7 
2011 4,9 
2012 4,9 
2013 6,8 
2014 6,7 
2015 5,0 
2016 4,4 
2017 3,4 
2018 5,2 
2019 4,6 
2020 3,0 
2021 3,1 
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1. sz. grafikon

Az 1.sz. grafikon is azt 

- ,

alatt maradt

1,7% - 1999- -ben, 2001- -ben is 

, majd 

2003- -ra esett vissza. 2004-

indult el, a 2004-es 1,6%- -re 4,5%-

- -

z 5%-

2015-

-re 3,4%- -

- , 2021-ben 3% 

.

,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0
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II  
 

A legfiatalabb 1961-

 

2.  
 

 

7  
 

2   

 N Minimum Maximum   

 1259 17,00 68,00 39,4671 8,32958 

 

 

3   

adatokat?  
1961 17,0000 

1973 21,0000 

1974 22,0000 

1975 20,0000 

1982 27,0000 

1983 26,2380 

1985 27,0000 

1988 30,6434 

1989 30,0000 

1990 31,0960 

1991 25,0406 

1992 31,2027 

1993 33,1226 

1994 34,1188 

1995 29,1284 

1996 37,5286 

1997 37,1943 

1998 38,5115 

1999 38,9686 

2000 36,9171 

2001 37,5519 

2002 37,3971 

2003 38,9273 

2004 40,0710 

2005 38,8177 

2006 37,3998 

2007 38,4248 

2008 38,8752 

2009 39,9897 

2010 41,3796 
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2011 38,9310

2012 39,5657

2013 41,4678

2014 42,3757

2015 42,2301

2016 38,6747

2017 40,9884

2018 41,0477

2019 41,9290

2020 40,3615

2021 41,5262

2

- -

1996- - bb 

,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

40,0

45,0
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II.3 A

3. Amik

1 
2 
3 
4 
5 
6 

7 

, 83,1%-uk . K

t gyereke. Az 

,

4 Amikor elkezd

1 61 4,9

2 94 7,5

3 207 16,4

4 839 66,7

5 17 1,4

6 41 3,2

1259 100,0

3. sz. grafikon 

-a, ami a ek szerinti

e

-18%-nak, a -21%-nak 

4,9 7,5
16,4

66,7

1,4 3,2
0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

100
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i

4.

1 Budapesten
2 
3 
4 
5 
6 

7 

5

1 Budapesten 33 2,7

2 88 7,3

3 450 37,0

4 635 52,2

5 9 ,7

6 2 ,2

1216 100,0

adat 43

1259

4. sz. grafikon 

2,7
7,3

37

52,2

0,7 0,2
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Budapesten

hely) helyen
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5.  

1   
2   
3  GYED-en voltam (volt munkahelyem) 
4   
5   
6  GYES-en, GYET-en voltam (nem volt munkahelyem) 
7   
8   
9   
10   
11   
12   
 
77  

 

-

-en, GYET-

csoportjai.  

6  

    
1   719 57,1 

2   52 4,2 

3  GYED-en voltam (volt munkahelyem) 50 4,0 

4   33 2,6 

5   66 5,2 

6  GYES-en, GYET-en voltam (nem volt munkahelyem) 90 7,2 

7   96 7,6 

8   37 3,0 

9   4 ,3 

10   20 1,6 

11   72 5,7 

12   20 1,6 

 1259 100,0 
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5. sz. grafikon 

57,1%- -

81. Jelenleg dolgozik-

                   1 
                   2 
                   3 
                   4 
                   5 
                   6 

      7 

7 Jelenleg dolgozik-

1 348 27,7

2 59 4,7

3 37 3,0

4 156 12,4

5 31 2,5

6 32 2,5

7 593 47,2

1256 100,0

3

1259

57,1

4,2 4 2,6 5,2 7,2 7,6 3 0,3 1,6 5,7 1,6
0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

100
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6. sz. grafikon Jelenleg dolgozik-

,

, azaz 18,4%-uk, az 

-uk

jogviszonyt.

7. sz. grafikon

27,7

4,7 3
12,4

2,5 2,5

47,2

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

70,0%

66,7%

65,6%

64,0%

60,0%

57,7%

56,9%

52,9%

48,1%

47,0%

41,1%

18,4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

GYES-en, GYET-en voltam (nem volt munkahelyem)

GYED-en voltam (volt munkahelyem)
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Ha 

 a piros 

 - csoportot   

1. anyagi : k, a teljes, 

az anyagi helyzet  Ebben a 

jogviszonyt a   

 

2. anyagi , a GYED- , 

akik rendelkeztek munkahellyel 

 

 

kieshet, a GYED-

. 

 

3. 

-en, GYED-

 

 

. Azt azonban 

kell, hogy  

   amit az is 

 

alatti  . 

(Borsod, Heves, Szabolcs-
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6.

1 1 gyermeket
2 2 gyermeket
3 

7 nem tudja

8

1 1 gyermeket 456 36,3

2 2 gyermeket 457 36,4

3 gyermeket 344 27,4

1257 100,0

adat 2

2

1259

8. sz. grafikon 

, (72,7%), de a 

11. 

5 szinte mindenki helyeselte
4 
3 
2 
1 szinte senki sem helyeselte

7 nem tudja        

36,3 36,4
27,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

1 gyermeket 2 gyermeket
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9
kezdett?

%
5 szinte mindenki helyeselte 705 56,6

4 285 22,9

3 218 17,5

2 30 2,4

1 szinte senki sem helyeselte 8 ,6

9 - nem tudja ,0

1246 100,0

13

1259

9. sz. grafikon 
kezdett?

A

- (3%) ezt a 

12. 
vagy nehezebb-

1 
2 
3 kb. olyan, mint amilyennek gondoltam
4 nehezebb
5 sokkal nehezebb

7 nem tudja      

56,6

22,9
17,5

2,4 0,6
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

szinte mindenki
helyeselte

vegyesen, volt, aki

nem
helyeselte

szinte senki sem
helyeselte
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10
-

%
1 28 2,2

2 101 8,1

3 kb. olyan, mint amilyennek gondoltam 414 33,1

4 nehezebb 447 35,7

5 sokkal nehezebb 255 20,4

7 - 1 ,1

9 - nem tudja 7 ,5

1254 100,0

6

1259

10. sz. grafikon 
-

-uk

III.
feladatokra

7. -

1 
0 nem v

7 nem tudja

2,2
8,1

33,1 35,7

20,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

kb. olyan, mint
amilyennek
gondoltam

nehezebb sokkal nehezebb
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(95,2%) , akik nem 

11 -

1 - 1163 95,2

0 - 59 4,8

1222 100,0

9 - nem tudja 1

adat 36

37

1259

11. sz. grafikon -

8.

5 nagyon hasznos volt
4 volt
3 
2 
1 

7 nem tudja

95,2

4,8
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12

5 nagyon hasznos volt 778 65,1

4 302 25,3

3 96 8,0

2 13 1,1

1 volt hasznos 6 ,5

1195 100,0

7 1

8 2

9 nem tudja 1

59

64

12. sz. grafikon 

A 

9.

5 
4 
3 
2 
1 

7 nem tudja

65,1

25,3

8
1,1 0,5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

nagyon hasznos volt
hasznos hasznos hasznos



25
- S Z E G E D - I

           

13 adat

5 756 63,3

4 316 26,4

3 108 9,0

2 11 ,9

1 4 ,3

1195 100,0

7 1

8 1

9 nem tudja 3

59

64

1259

13. sz. grafikon 

adatokkal kapcsolatban

29. Rendelkezik-

0 nem
1 igen

7 nem tudja

A - .

14 Rendelkezik-

0 nem 199 16,0

1 igen 1047 84,0

1245 100,0

9 nem tudja 5

8

14

1259

63,3

26,4

9
0,9 0,3

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100
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14. sz. grafikon Rendelkezik-

30. Volt-

0 nem voltam
1 igen
2 

7 nem tudja

15 Volt-

0 nem voltam 341 32,6

1 igen, voltam egy 521 49,7

2 186 17,7

1048 100,0

9 nem tudja 6

205

211

1259

16

84

nem igen



27
- S Z E G E D - I

           

15. sz. grafikon Volt-

31. -

0 nem voltam
1 
2 

7 nem tudja
egy 

16 -

0 nem voltam 221 17,6
1 727 57,9
2 308 24,5

1256 100,0
9 nem tudja 1

2
3

1259

32,6

49,7

17,7

nem voltam
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16. sz. grafikon -

32. 

5 
4 
3 
2 
1 

7 nem nem tudja

k hez

fele

-

-

17

1 - 32 3,1
2 - 40 3,9
3 csak 151 14,6
4 293 28,4
5 516 50,1

1031 100,0
7 1
9 nem tudja 4

223
228

1259

17,6

57,9

24,5

nem voltam
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17. sz. grafikon Ez(ek) a 

33. Van-e olyan 

0 nincs
1 van

7 nem nem tudja

,

18 Van-e olyan 

0 nincs 900 74,9
1 van 302 25,1

1201 100,0
9 nem tudja 55

3
58

1259

3,1 3,9

14,6

28,4

50,1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
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18. sz. grafikon Van-e olyan 

34. 

1 jogi
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10

19

N %

302 50,65%

302 35,05%

302 24,85%

jogi 302 24,57%

302 17,90%

302 16,94%

302 13,78%

302 11,90%

302 7,35%

302 0,62%

74,9

25,1

nincs van
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19. sz. grafikon 

2
tartalmazza.

IV. i

10.

1 mekem
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8
9 
10
11 az anyagiak miatt
12 
13

50,65%

35,05%
24,85% 24,57%

17,90% 16,94% 13,78% 11,90% 7,35%
0,62%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%
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20

N
1259 38,83%

1259 22,60%

1259 19,28%

1259 16,93%

1259 16,71%

gyermekemnek 1259 10,50%

1259 8,59%

1259 8,15%

1259 4,20%

1259 3,70%

az anyagiak miatt 1259 3,36%

1259 3,13%

1259 1,99%

20. sz. grafikon 

(38,83%) sodik 

(22,6%) (3 , 

elem. Megjelenik 

39%

23% 19% 17% 17%
11% 9% 8% 4% 4% 3% 3% 2%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%
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, a 

 

9%), 

jogviszon  

V. ok  
 

V.1  
 

13.  

 

   
1. Apa  
2. Anya  
3.   
4. nevelt gyermek  
5.   

 

 

 1 

2  k kb. 

 -

 

21  

      % 
 173 13,8 

 25,5 
 123 9,7 

 18 1,4 

 7 0,6 

apa-anya  403 32 
 74,5 

apa-  535 42,5 

 1258 100     
 1       

  1259       

 
1  

len 
gyermekkel) (KSH) 
2 nak rendelkeznie kell 

  
, de gyermeket nevel. 
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21

22. sz. grafikon 

.

, (42,5%)

a 

- el az 

- 3

25,5%-

3Harcsa-Monostori 2014.

13,8
9,7

1,4 0,6

32

42,5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

gyerekkel gyerekkel gyerekkel

25,5

74,5
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14. 

1. 0 
2. 4 
3. 7 
4. 11 
5. 15 
6.

(24,79%) (22,03%) 

gyerekek

13,25%) csoportjai.

22

%

0 1259 506,00 13,25%

4 1259 548,00 14,35%

7 1259 841,00 22,02%

11 1259 947,00 24,79%

15 1259 642,00 16,81%

1259 336,00 8,80%

1259 3820,00 100,00%

23

13% 14%
22% 25%

17%
9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0 4 7 11 15 
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V.2 A lak k

16. 

1 
2 
3 
4

7 

A gondozottak -uk egy-

-

-

.

23

%
1 510 40,7

2 697 55,6

3 33 2,6

4 14 1,1

1254 100,0

7 4

1

6

1259

24. sz. grafikon A gondozottja(i) kivel, 

40,7

55,6

2,6 1,1
0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

100
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15.  
 

  db 
1.   
2. konyha  
3. nappali  
4.   
5.   
6.   

 

, amely tartalmazza 

-

-

 -ot jelent, vagyis e 

  61,2%-  

24  

   N % 
3 1 2,5716 401 32,10% 
4 1 3,1408 228 18,30% 
4 2 3,078 135 10,80% 
2 1 1,9681 115 9,20% 
5 2 3,7034 109 8,80% 
5 1 3,8076 76 6,10% 
6 2 4,5962 50 4,00% 
3 2 2,1969 44 3,50% 
7 2 5,0363 23 1,80% 
6 1 5,3525 19 1,60% 
1 1 1,8094 16 1,30% 
4 3 3,681 10 0,80% 
6 3 4,3166 7 0,60% 
8 2 5,0738 4 0,30% 
5 3 4,7702 2 0,20% 
7 3 4,4099 2 0,20% 
9 3 4 2 0,20% 
8 3 3 2 0,10% 
9 2 2 2 0,10% 

 

  , 

a kisebb la

az 

fentiek  amit fentebb 
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vagyis, hogy egy-

illetve, hogy 40,7%-

86. 

3 
2 
1 rossz

8 -

56,6%- -

tekint -

-

25

%3 694 56,6
2 519 42,3
1 rossz 13 1,0

1225 100,0
8 - nem 8

26

34

1259

25

56,6

42,3

1

rossz
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89. 

5 
4 
3 
2 
1 
9 

8 -

n alapul. -

- -

-a.

26

%
5 81 6,6
4 342 27,9
3 778 63,5
2 21 1,7
1 3 ,2

1224 100,0
9 11
8 - 8

16

35

1259

26

6,6

27,9

63,5

1,7 0,2
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ot     . 

k 0,8%- -a rossz 

 -

-

a 

-

harmada, 32,8%. 

27   

  
? 

 
   

 

rossz ,8% ,2%  1,1% 

 1,0% 39,2% 1,7% 42,0% 

 ,1% 24,1% 32,8% 57,0% 

 1,9% 63,6% 34,5% 100,0% 

 

ok 97,8%-

2,2% olyan amelyik valamely szempont szerint 

egyszerre. 

V.3  jelenleg  
 

k Borsod- - , 

Szabolcs- , - -

Nagykun- - -

 -

.  

1  
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19,1%-

-

ve

83. 

1 
2 
3 
4 
5 

7 

-

28 A nev

%

1 36 2,9

2 102 8,3

3 487 39,4

4 600 48,5

5 8 ,6

77 - 3 ,3

1237 100,0

22

1259

27. sz. grafikon 

2,9
8,3

39,4

48,5

0,6
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

tanya)
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a -e  A 

 immobilisak. Ez az 

is 90% felett van, 

 -   0,6%-   

ami azt mutatja, hogy a tanya -  

29 -  

  

 

 Budapesten megyei 

 

 falun, 
 

 

amikor elkezdte a 

 

Budapesten 90,9%  6,1% 3,0%  100,0% 

 
 94,3% 2,3% 3,4%  100,0% 

  1,6% 95,7% 2,7%  100,0% 

falun, 
 

,8% 1,4% 6,6% 90,1% ,6% 100,0% 

  22,2% 11,1% 33,3% 33,3% 100,0% 

 

is a kis

falura ,  

. A ki

-

-

t 

leg  

nak egyik 

 sikere  , ha 

  

 
 

75.  
 

1   
2   
3   
4  rossz 
5  nagyon rossz 

 

7   nem tudja        
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(74%)

az

rosszabb -

38%- -ra a rossz

30 A neve

%
5 331 26,5
4 591 47,5
3 302 24,3
2 rossz 15 1,2
1 nagyon rossz 7 ,5

1246 100,0
7 3

10

13

1259

28. sz. grafikon 

76. 

4
3
2
1 -

7 nem tudja        

-

-

, 71,6%-

-

26,5

47,5

24,3

1,2 0,5
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

rossz nagyon rossz
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-

i.

31

%

182 14,6

712 57,0

313 25,0
- gondjai(nk) vannak 43 3,4

1250 100,0
7 6
9 nem tudja 3

1

9

1259

29. sz. grafikon 

gel 

77. 
jellemezni?

1 
2
3
      
4

7 

14,6

57

25

3,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

gondjai(nk) vannak
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55,6%- mondja

28,6%-

- -

32

%

359 28,6

697 55,6

-e 25 2,0

172 13,7

1252 100,0

7 6

1

7

1259

30. sz. grafikon 

79. 

1 
2 szakiskola 
3 
4 
5 
6 
7 egyetemi diploma

77 

28,6

55,6

2

13,7

0

10
20

30
40

50
60

70
80

90
100

vagyok-e
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) kicsit, kb. 4-

5%-   

.  -

-

i feladatokat a magyar 

magasabb, a 

 mint 

. 

 
33  

    
1   238 18,9 
2  szakiskola 83 6,7 
3   412 32,9 
4   220 17,5 
5   167 13,3 
6   111 8,9 
7  egyetemi diploma 24 1,9 

 1255 100,0 
77   1   

 3   
 4   

  1259   
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31. sz. grafikon 

32. sz. grafikon 

VI.

-e

. Vannak olyan emberek,

szeretne

szempont pedig az - , 

van-e, vannak- .

18,9
6,7

32,9

17,5 13,3 8,9
1,9

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

58,4

30,8

10,8
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3 
2 
1 ja

7 nem tudja

A 

mutatkozik

ni 

34. sz.

%
3 541 43,1

2 325 25,9

1 389 31,0

1255 100,0

7 3

9 nem tudja 1

4

1259

33

23. -

3 
2 
1 

7 nem tudja

43,1

25,9
31

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100
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, 

59,1%-

-a 

35

%
3 454 36,4

2 738 59,1

1 56 4,5

1249 100,0

7 2

9 nem tudja 7

1

10

1259

34

35. sz. grafikon

a 35. sz. grafikon mutat.

E
leg , akire 

36,4

59,1

4,5

0

20

40

60

80

100

sok ember van, akire

62,8%

33,5%

12,3%

17,4%

36,6%

66,7%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

3 

2 

1 

1 3 
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. 
- -

hiba van sok ember, akire 

5 
4 
3 is - is
2 nehezen
1 nagyon nehezen

7 olt      9 nem tudja

A

- -

36

%
5 593 48,3

4 367 29,9

3 is - is 192 15,7

2 49 4,0

1 nagyon nehezen 25 2,0

1227 100,0

7 10

9 nem tudja 23

32

1259

36

48,3

29,9

15,7

4 2
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

is - is nagyon nehezen



51 
 -  S Z E G E D - I   

              

, akik 

 Ugyanez 

 (Piros 

 

37  

  

 

 
5  nagyon 

 
4  

 
3  is - 

is 
2  
nehezen 

1  nagyon 
nehezen 

3  
 

74,2% 19,5% 5,6% ,4% ,4% 100,0% 

2  
 

32,5% 43,0% 19,5% 4,3% ,6% 100,0% 

1  

 
25,2% 33,9% 26,3% 8,7% 6,0% 100,0% 

 

25. -
 

  nem 
 

egyszer-
  

rendszeresen 
 

NV NT 

1.  0 1 2 3 7 9 
2.  0 1 2 3 7 9 
3.  0 1 2 3 7 9 
4.  0 1 2 3 7 9 
5.  0 1 2 3 7 9 
6.  

 
0 1 2 3 7 9 

7.  0 1 2 3 7 9 
8. 

 
0 1 2 3 7 9 

9.  0 1 2 3 7 9 
10.  0 1 2 3 7 9 
11. 

 
0 1 2 3 7 9 

12.  0 1 2 3 7 9 
13. 

 
0 1 2 3 7 9 

14.  0 1 2 3 7 9 
15  0 1 2 3 7 9 
16.  

 
0 1 2 3 7 9 

17.  0 1 2 3 7 9 
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hoz hoz 

- amit 

indokolnak 

38

%-a 

N %

1234 2,14 68,36%

1243 1,89 59,15%

1193 1,82 50,55%

1228 1,80 47,05%

1229 1,69 40,79%

1223 1,63 39,23%

1229 1,62 38,84%

1231 1,59 33,94%

1222 1,50 32,54%

1220 1,46 29,87%

1216 1,45 28,72%

1235 1,36 24,22%

1232 1,21 13,96%

1227 1,20 13,64%

j 1225 1,13 7,78%

1219 1,11 7,37%

1195 1,04 3,30%

37

68,36%
59,15%

50,55%47,05%
40,79%39,23%38,84%33,94%32,54%29,87%28,72%24,22%

13,96%13,64%
7,78% 7,37% 3,30%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%



53 
 -  S Z E G E D - I   

              

26. 
  

1   
2   
3   
4   
5   
6  e 
7   
8   
9  rokonok  
10   
11   
12   
13  e 
14   
15  jogi szakember 
16  i 
17   

 

 

. 

39   

  N %) 

 1259 56,05% 

 1259 41,70% 

 1259 15,92% 

 1259 11,94% 

 1259 11,52% 

 1259 8,98% 

 1259 8,03% 

 1259 7,26% 

 1259 7,00% 

 1259 6,98% 

 1259 5,17% 

 1259 4,42% 

 1259 3,96% 

a  1259 0,75% 

 1259 0,63% 

jogi szakember 1259 0,49% 

 1259 0,11% 
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38

27. 

nem nem
is-is

igen
teljes NV NT

1. 1 2 3 4 5 7 9
2. 1 2 3 4 5 7 9
3. a 1 2 3 4 5 7 9
4. 1 2 3 4 5 7 9

87%-a, a 

83,1%-a

nek csak 40,3%-a, illetve 33,9%-

40

% % % % % % % %

2,4
5,9

2,0
4,2

24,5
38,8

25,4
41,7

3,5 2,2 14,2 16,4

is-is 11,0 8,9 21,0 24,3

17,5
83,1

17,3
87,0

13,5
40,3

14,1
33,9

65,5 69,7 26,7 19,8

100,0 100,0 100,0 100,0

56,05%
41,70%

15,92%11,94%11,52%8,98%8,03%7,26%7,00%6,98%5,17%4,42%3,96%0,75%0,63%0,49%0,11%
0%

10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%
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39

28. 

1 
2 
3 
4 

7 nem tudja

-

41

%

1064 84,5

10 ,8

182 14,4

2 ,2

1258 100,0

1

1259

5,9

4,2

38,8

41,7

11

8,9

21

24,3

83,1

87

40,3

33,9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

nem ismeri is - is ismeri
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40

VII.

19. 

0 
1 0 
2 4 
3 7 
4 11 13
5 14
6 

-

3, illetve a 4 - 6 jait (

A 7 

(11 , 

14 

42. sz

N %
14 1259 52,1%

11 1259 43,4%

1259 18,0%

7 1259 8,8%

4 1259 5,3%

0 1259 5,1%

1259 3,6%

84,5

0,8
14,4

0,2



57
- S Z E G E D - I

           

41. sz. grafikon

20. 

szinte 
soha

nagyon gyakran nagyon 
gyakran

NV NT

1. 1 2 3 4 5 7 9
2. 1 2 3 4 5 7 9
3. 1 2 3 4 5 7 9
4. 1 2 3 4 5 7 9
5. 1 2 3 4 5 7 9

6. 1 2 3 4 5 7 9
7. 1 2 3 4 5 7 9
8. drog, alkohol 1 2 3 4 5 7 9
9. 1 2 3 4 5 7 9
10. 1 2 3 4 5 7 9

11. 1 2 3 4 5 7 9
12. 1 2 3 4 5 7 9
13. 1 2 3 4 5 7 9
14. 1 2 3 4 5 7 9
15.
16. 1 2 3 4 5 7 9
17. 1 2 3 4 5 7 9

18. 1 2 3 4 5 7 9
19. 1 2 3 4 5 7 9

20. 1 2 3 4 5 7 9
21. 1 2 3 4 5 7 9
22. 1 2 3 4 5 7 9
23. 1 2 3 4 5 7 9

24. 1 2 3 4 5 7 9

18,0%

5,1% 5,3%
8,8%

43,4%

52,1%

3,6%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

 nincs 0 4 7 11 
kor

14 
kor
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, a 

jelentik: 

1 - szinte soha ;2 - ;3 - ;4 gyakran ;5 - nagyon gyakran

43

N
1142 2,61
1141 2,50
1236 2,45
1209 2,02
1186 1,89
1252 1,88
1224 1,84
1251 1,80
1229 1,78
1235 1,65
1219 1,59
1224 1,59
1239 1,51
1191 1,51
1237 1,50
1214 1,37
1208 1,34
1212 1,28
1140 1,26
1197 1,24
1206 1,24
1222 1,21

drog, alkohol 1182 1,14
1218 1,07

42

2,61 2,5 2,45
2,021,891,881,84 1,8 1,781,651,591,591,511,51 1,5 1,371,341,281,261,241,241,211,141,07

0
0,5

1
1,5

2
2,5

3
3,5

4
4,5

5
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-hez 

gyakorinak

k

G , mint gyakori

-es 

, a 44.sz. t

-

, n .

44

szinte soha 325 28,5
45,4

192 16,9

389 34,1 34,1

gyakran 195 17,1
20,6

nagyon gyakran 40 3,5

1141 100

NV 59

NT 55

4

118

1259

43. sz. grafikon 

45,4

34,1

20,6

gyakran
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Drog, alkohol nem gyakori

drog, alkohol 1,14- 95,9%-

a szerint a drog, alkohol - -uk 

45

szinte soha 1094 92,5
95,9

40 3,4

29 2,5 2,5
gyakran 12 1

1,6
nagyon gyakran 7 0,6

1182 100

NV 26

NT 30

20

77

1259

44. sz. grafikon 

VIII.

VIII.1 

36. Van-

1 van
0 nincs

7 nem tudja

95,9

2,51,6

gyakran
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-

46 Van-e s

%
1 van 174 14,0
0 nincs 1071 86,0

1246 100,0
7 2
9 nem tudja 3

8

14

1259

45. sz. grafikon Van-

37. kapcsolatban?

     

1 
2 
drogambulancia)
3 
4 
5 
6 
7 

8 

- az ilyen gyermekeket 

,

14

86

van nincs
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, 

az a , 

is.

47

N %
174 81,34%

174 31,20%

174 27,85%

174 24,60%

174 22,14%

k 174 17,57%

174 17,40%

174 6,05%

46

VIII.2 

38. Van-

0 nincs
1 csak 0-
2 
3 
4 
5 - 0-
6 - 0- gyermek is van
7 0-

7 nem tudja

81,34%

31,20% 27,85% 24,60% 22,14% 17,57% 17,40%
6,05%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%
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73,8%-

(11,2%), , illetve a 

- van

48

%
nincs 920 73,8
csak 0- 139 11,2

59 4,7

58 4,7

39 3,1
0- 15 1,2
0- 7 ,5
0- 9 ,7

1247 100,0
7 NV 7
9 NT 3

3

13

1259

47

40. 

1 
2 
3 

7 nem tudja

73,8

11,2
4,7 4,7 3,1 1,2 0,5 0,7

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

nincs
gyermek van

csak

beteg
gyermek van

csak

van
beteg

gyermek is
van

is van
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A 

a 

49

%

85 46,8

73 40,6

23 12,6

181 100,0

7 - NV 5

9 - NT 10

1064

1078

1259

48

41. 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8

eket,

szakemberek

E

46,8
40,6

12,6

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
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50. sz. 

N

187 35,16%

187 31,93%

187 31,50%

187 24,11%

187 23,95%

187 23,29%

187 10,16%

187 7,86%

49

42. Van-

0 nincs
1 van

7 nem tudja

-

35,16% 31,93% 31,50%
24,11% 23,95% 23,29%

10,16% 7,86%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%
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51

%
0 nincs 285 85,7
1 van 48 14,3

333 100,0
7 1
9 nem tudja 1

924

926

1259

50

IX.

43. 

77 nem tudja

52

N Minimum Maximum

?
1243 1 300 9,58 15,667

85,7

14,3

nincs van
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44. 

0 
1 egy gyermek
2 
3 

7 nem nem tudja

.

53

%

0 658 52,9

1 egy gyermek 202 16,3

2 164 13,2

3 gyermek 219 17,6

1243 100,0

9 nem tudja 2

14

16

1259

51. sz. grafikon 

52,9

16,3 13,2
17,6

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

gyermek
egy gyermek
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45. 

1 a gyermek 
2 a gyermek
3 
4 
5 
6 
7 

7 nem tudja

A 

54

%
1 432 73,1
2 a gyermek 24 4,1
3 valamely 28 4,7
4 38 6,5
5 60 10,2
6 6 1,1
0 3 ,5

592 100,0
7 4
9 nem tudja 6

658

667

1259

52

73,1

4,1 4,7 6,5 10,2
1,1 0,5

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100
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46. Fontosnak tartja-  

5   
4   
3   
2   
1   

 
7   nem tudja 

 
-a tarja fontosnak, majdnem 30%- -uk 

   kb. 90%- a 

 

vagy rosszat tesz-e 

, 

 t nem, vagy csak 

 

, hanem a 

 

55   

    % 
5   234 39,1 
4  igen 135 22,6 
3   174 29,1 
2   27 4,6 
1   28 4,6 

 597 100,0 
7   3   
9  nem tudja 1   

 658   
 662   

  1259   
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53

47. 

5 
4 
3 
2 
1 em

7 nem tudja

- -a 

56

%

5 396 66,4

4 118 19,8

3 65 10,9

2 13 2,2

1 4 ,6

597 100,0

7 2

9 nem tudja 2

658

663

1259

39,1

22,6
29,1

4,6 4,6

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100
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54. sz. grafikon 

. Azoknak a 

csak 

50%- - , akik 

-

57

nem igen

Fontosnak tartja- nem 20,4% 29,6% 50,0% 100,0%

2,9% 21,4% 75,7% 100,0%

igen 0,3% 3,5% 96,2% 100,0%

48. 

5
4
3 is - is
2
1

7 nem tudja

66,4

19,8

10,9

2,2 0,6
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100
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-

ukban

v van, aki igen, van, aki nem .

,

58 -e a hazagondozott gyerekek?

%

5 a 89 15,3

4 105 17,9

3 is - is 215 36,8

2 96 16,4

1 79 13,6

584 100,0

7 1

9 nem tudja 14

659

675

1259

55 -e a hazagondozott gyerekek?

is 

fontos

- zett 

, azoknak csak 42,3%-

15,3 17,9

36,8

16,4 13,6

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

igen igen
is - is

nem
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59   

 Fontosnak tartja-

 

 

nem  igen 

 

nem 24,6% 33,1% 42,3% 100,0% 

 2,8% 39,0% 58,2% 100,0% 

igen 2,1% 16,1% 81,9% 100,0% 

 
49. 
gyermekeket? 
 

1   
2   
3   
4   
5   
 
7   nem tudja 

 

-uk tapasztalata vegyes  volt, akit igen, volt, akit nem  -

 

60   

    % 
1   25 4,3 
2   41 6,9 
3   105 17,7 
4   169 28,4 
5   254 42,7 

 594 100,0 
7   3   
9  nem tudja 5   

 658   
 665   

  1259   

 
 
 
 
 
 



74
- S Z E G E D - I

           

56. sz. grafikon 

a 

- hogy 

-e vagy nem - tt 

kialakult a me .

50. 

0 
1 egy gyermek
2 
3 

7 nem tudja
58%- volt olyan gondozott, akit

-

61

%

0 727 58,0

1 egy gyermek 212 16,9

2 110 8,8

3 205 16,3

1254 100,0

9 nem tudja 3

2

5

1259

4,3 6,9

17,7

28,4

42,7

0

10

20

30

40
50

60

70

80

90

100

volt, akit nem
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57. sz. grafikon 

51.

5
4
3 is - is
2
1

7 nem tudja

-

ukban voltak . Az

-a szerint az 

volt.

62 A

%

5 345 68,3

4 106 21,0

3 is - is 45 8,9

2 2 ,3

1 7 1,4

505 100,0

7 5

9 nem tudja 22

727

754

1259

58
16,9

8,8

16,3

egy gyermek
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58. sz. grafikon A

52. 
gyermekeket?

1 
2 
3 
4 
5 

7 nem tudja

A

volt, (71,1%) a vegyes tapasztalat volt, akit igen, volt, akit nem 9,8% azok 

63

%

1 16 3,2

2 33 6,6

3 44 8,7

4 105 20,5

5 311 61,0

509 100,0

7 14

9 nem tudja 7

729

750

1259

68,3

21

8,9

0,3 1,4
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

igen igen
is - is

nem
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59. sz. grafikon 

53. Volt-

0 nem volt
1 volt egy gyermek
2 

7 nem tudja

64 Volt-

%
0 nem volt 399 76,5
1 volt egy gyermek 93 17,9
2 29 5,5

521 100,0

738

1259

60. sz. grafikon Volt-

3,2
6,6 8,7

20,5

61

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

volt, akit nem

76,5

17,9

5,5

nem volt volt egy gyermek
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IX.3 G

54. Volt-

0 
1 egy gyermek
2 
3 

7 nem tudja

- gy gyermekotthonba, 

65. Volt-

%
0 713 56,9
1 egy gyermek 259 20,6
2 145 11,6
3 gyermek 136 10,9

1252 100,0
9 nem tudja 1

6

7

1259

61. sz. grafikon Volt-

56,9
20,6

11,6

10,9

egy gyermek
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55. 

1 
2 a gyermek
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9

, - -

66

N %

539 66,63%

539 21,17%

539 11,18%
a gyermek 539 9,10%

539 8,87%

539 8,42%

539 2,73%

539 1,40%

539 0,66%

62. sz. grafikon 

66,63%

21,17%
11,18% 9,10% 8,87% 8,42%

2,73% 1,40% 0,66%
0%

10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%
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57. gyermeket, 
gyermekeket?

1 
2 
3 
4 
5 

7 nem tudja

a -a mondta, hogy 

pedig 71,1% volt. A vegyes tapasztalatot 

volt, akit volt, akit nem 

67

%

1 51 9,6

2 67 12,7

3 113 21,2

4 163 30,7

5 137 25,7

532 100,0

7 2

9 nem tudja 2

4

7

539

63. sz. grafikon 

9,6 12,7
21,2

30,7
25,7

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

volt, akit nem
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leg

  ami utalhat a 

  

el a gyermeket 

-Whitney=26247,00; si.<0,05).  

X.  
 

58. Volt-
 

0  ! 
1  egy fiatal 
2   
3  fiatal 

 
7   nem tudja 

 

 

68   

  
  % 

0   827 65,9 

1  egy fiatal 154 12,3 

2   117 9,3 

3   157 12,5 

 1256 100,0 

9  nem tudja 1   

 3   

 4   

  1259   
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64

59. Tartja-

1 
2 
3 van, akivel igen, van, akivel nem
4 
5 

7 nem tudja

a kapcsolatot

69 Tartja-e a kapcsolatot 

%
1 16 3,6
2 25 5,9
3 van, akivel igen, van, akivel nem 48 11,1
4 kapcsolatot 96 22,2
5 246 57,1

430 100,0
7 1
9 nem tudja 1

827

829

1259

65,9

12,3
9,3

12,5

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

egy fiatal
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65. sz. grafikon Tartja-e a 

60. 

1 15 
2 16 
3 17 
4 18 k
5 19 
6 20 
7 21 
8 22 
9 23 
10 24 
11 25 
12 26 
13 27 
14 

- -a.

- A 

t, a 

et, a 

et 12%-

3,6 5,9
11,1

22,2

57,1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

van, akivel igen, van,
akivel nem tartom a kapcsolatot

szinte

tartom a kapcsolatot
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70

N %

389 55,53%

389 53,85%

389 20,41%

389 18,21%

389 16,65%

389 16,53%

389 16,37%

389 16,07%

389 12,59%

389 12,37%

389 12,16%

389 10,70%

389 10,49%

389 9,71%

389 9,12%

389 8,33%

389 7,91%

389 5,54%

389 5,48%

389 5,39%

389 5,28%

389 3,91%

389 3,40%

389 2,36%

389 1,84%

389 1,84%

389 1,05%

66

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%



85 
 -  S Z E G E D - I   

              

61.  

  szinte 
senkire nem 

 
 

is-
is  

szinte 
mindenkire 

 

NV NT 

1. 
dolgoznak  

1 2 3 4 5 7 9 

2. 
 

1 2 3 4 5 7 9 

3. 
 

1 2 3 4 5 7 9 

4.  1 2 3 4 5 7 9 
5.  1 2 3 4 5 7 9 
6. 

 
1 2 3 4 5 7 9 

7.  1 2 3 4 5 7 9 
8. 

 
1 2 3 4 5 7 9 

9. 
  

1 2 3 4 5 7 9 

10. 
  

1 2 3 4 5 7 9 

11.  1 2 3 4 5 7 9 
12. 

 

1 2 3 4 5 7 9 

13.  1 2 3 4 5 7 9 
14. 

 
1 2 3 4 5 7 9 

15.  1 2 3 4 5 7 9 
16. 

 
1 2 3 4 5 7 9 

17. 
 

1 2 3 4 5 7 9 

18. 
 

1 2 3 4 5 7 9 

19. 
szemben 

1 2 3 4 5 7 9 

20.  1 2 3 4 5 7 9 
21.  1 2 3 4 5 7 9 

 

 

- 

k szerint az 
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71

N

376 4,15

368 4,01

van 372 3,96

375 3,95

362 3,23

375 3,05

369 2,44

375 2,41

373 2,26

370 2,22

365 2,22

368 2,19

376 2,14

373 2,12

370 2,04

377 2,03

360 2,02

370 2,01

373 1,93

372 1,82

381 1,76

67

0
0,5

1
1,5

2
2,5

3
3,5

4
4,5
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Az , 

azt, szinte 

, , akire nem 

je

72

% %

6 1,7
5,3

14 3,6

is-is 56 14,9 14,9

140 37,3
79,7

szinte 160 42,4

376 100,0

NV 3

NT 4

7

13

389

68

1,7 3,6

14,9

37,3
42,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

szinte senkire nem is-is szinte mindenkire
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- -uk csak 

t.

73

% %

209 55,0
77,1

84 22,1

is-is 61 16,0 16,0

23 6,1
7,0

3 ,9

381 100,0

NV 1

NT 2

6

9

389

69

55

22,1
16

6,1
0,9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

szinte senkire nem is-is szinte mindenkire
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XI.

63. Fontos-

1 
2 
3 is is
4 
5 nagyon fontos

7 nem tudja

- fontos 

, 11,4%-

18,6%-

74

% %
1 107 8,9

18,6
2 118 9,8
3 is is 137 11,4 11,4
4 fontos 301 25,0

70,0
5 nagyon fontos 542 45,0

1204 100,0
7 1
9 nem tudja 3

51

55

1259

70

8,9 9,8 11,4

25

45

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

fontos
is is nagyon fontos
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, 

 

64. Kapott-
 

 
  szinte 

soha 
egyszer-

 is 
rendszeresen NV NT 

1. a  
 

1 2 3 4 7 9 

2.  1 2 3 4 7 9 
3. a  1 2 3 4 7 9 
4.  1 2 3 4 7 9 
5.  1 2 3 4 7 9 
6.  1 2 3 4 7 9 
7.  1 2 3 4 7 9 
8.  1 2 3 4 7 9 
9. 

 
1 2 3 4 7 9 

10.  1 2 3 4 7 9 
 

, majd a k, az , rokonok 

ondozottak 

  

75   

  N  

 1224 3,09 

 1233 2,65 

 1236 2,64 

 1246 2,55 
4 505 2,48 

 1240 2,25 

 1217 2,21 

 1228 2,11 

 1231 2,08 

 1125 1,58 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4 

adott  
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71

Kapott- ?

Az

hogy szinte soha

pedig azt jelentik , itt is 

bemutatjuk mint 

ai

szinte soha 15,1%, 

76 Kapott-

%
szinte soha 185 15,1 15,1
egyszer- 105 8,6

84,9346 28,2
rendszeresen 589 48,1

1224 100,0
NV 20
NT 5

10

35

1259

72. sz. grafikon Kapott-

3,09
2,65 2,64 2,55 2,48 2,25 2,21 2,11 2,08

1,58

0
0,5

1
1,5

2
2,5

3
3,5

4

15,1
8,6

28,2

48,1

0

20

40

60

80

100

szinte soha rendszeresen
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Kapott- gondozottja ?

A legkev 40,9%-a 

szinte soha nem 

-

.

77 Kapott-

%
szinte soha 503 40,9 40,9
egyszer- 273 22,1

59,1315 25,6

rendszeresen 140 11,4

1231 100,0

NV 20

NT 3

4

28

1259

73. sz. grafikon Kapott-

,1%)

,

A , az , rokon ok 

a 

-

40,9

22,1 25,6

11,4

0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

szinte soha rendszeresen
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78

15,10%

19,70%

23,10%

24,10%

26,80%

31,70%

40%

40,90%

42,80%

72,20%

74

65. Kapott-

soha egyszer- NV NT
1. a 1 2 3 7 9
2. 1 2 3 7 9
3. 1 2 3 7 9
4. 1 2 3 7 9

-a egyszer- -u

-

15,10% 19,70% 23,10% 24,10% 26,80% 31,70%
40% 40,90% 42,80%

72,20%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%
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79   

  
    

      
soha 85,1 95,8 97,5 97,2 

egyszer-  11,9 3,4 1,8 1,9 

 3,0 ,9 ,7 ,9 

 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

-  , , 

, , ekem, , stb. 

66. -
 

0  nincs 
1  van egy 
2   
 
7   nem tudja 

 

-a nem 

-

 

80  Van-e  

   % 

0  nincs 146 11,6 

1  van egy 305 24,2 

2   260 20,7 

7   10 ,8 

9  nem tudja 529 42,0 

 1251 99,3 

 8 ,7 

  1259 100,0 
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75. sz. grafikon Van-

68. 

1 
2 
3 
4 
5 nagyon sikeres

7 nem tudja

- -uk csak 

- ebben a 

t .

81

%

1 9 ,7
1,5

2 10 ,8

3 169 13,7 13,7
4 616 49,9

84,9
5 nagyon sikeres 432 35,0

1235 100,0

7 2

9 nem tudja 11

12

25

1259

42

11,6

24,2
20,7

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

nem tudja nincs van egy
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76. sz. grafikon

XII.

17. 

nem nem
is-is

igen
teljes NV NT

1. 1 2 3 4 5 7 9
2. 1 2 3 4 5 7 9
3. 1 2 3 4 5 7 9
4. 1 2 3 4 5 7 9
5. 1 2 3 4 5 7 9
6. 1 2 3 4 5 7 9
7. 1 2 3 4 5 7 9
8. 1 2 3 4 5 7 9
9. 1 2 3 4 5 7 9
10. 1 2 3 4 5 7 9
11. 1 2 3 4 5 7 9
12. 1 2 3 4 5 7 9
13. 1 2 3 4 5 7 9
14. 1 2 3 4 5 7 9

k

t nak

0,7 0,8

13,7

49,9

35

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

100

nem

nagyon sikeres
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82

N

1243 4,88

1247 4,86

1248 4,80

1246 4,80

1246 4,79

1254 4,79

1245 4,75

1242 4,68

1244 4,62

1252 4,47

1242 4,39

1252 3,80

1249 3,50

1236 3,26

77

4,88 4,86 4,8 4,8 4,79 4,79 4,75 4,68 4,62 4,47 4,39
3,8

3,5 3,26

0
0,5

1
1,5

2
2,5

3
3,5

4
4,5

5
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18.  
 

  
nem nem 

is-is 
igen 

teljes 
 

NV NT 

1.  1 2 3 4 5 7 9 
2.  1 2 3 4 5 7 9 
3.  1 2 3 4 5 7 9 
4.  1 2 3 4 5 7 9 
5.  1 2 3 4 5 7 9 
6. 

 
1 2 3 4 5 7 9 

7. 
 

1 2 3 4 5 7 9 

8.  1 2 3 4 5 7 9 
9.  1 2 3 4 5 7 9 
10.  1 2 3 4 5 7 9 
11.  1 2 3 4 5 7 9 
12.  legyen hobbijuk 1 2 3 4 5 7 9 
13.  1 2 3 4 5 7 9 
14.   1 2 3 4 5 7 9 
15.  1 2 3 4 5 7 9 
16.  1 2 3 4 5 7 9 

 

A gondozottak  

 

 a neveltjeik. 

83  

  N  
 1247 4,91 

 1240 4,90 
 1244 4,90 

 1250 4,89 
 1245 4,88 

 1249 4,83 
 1243 4,79 

 1251 4,78 
 1249 4,73 

tartozzanak valamilyen  1245 4,69 
 1228 4,60 

legyen hobbijuk 1240 4,41 
 1253 4,13 

 1232 4,06 
 1245 3,97 

 szerinti  1246 3,90 
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78

4,91 4,9 4,9 4,89 4,88 4,83 4,79 4,78 4,73 4,69 4,6 4,41
4,13 4,06 3,97 3,9

0
0,5

1
1,5

2
2,5

3
3,5

4
4,5

5
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S Z E G E D -

felvett 

2022. .............. ................nap ............ .............



102 
 -  S Z E G E D - I  

 

 

1.  
 

 

7  

2.  
 

 

7  

3.  
 A 3.sz.  

 
1   
2   
3   
4   
5   
6   
 

7   

4.  
 
1  Budapesten 
2   
3   
4   
5   
6   

 
7   

5.  
 AZ 5.sz.  

1   
2   
3  GYED-en voltam (volt munkahelyem) 
4   
5   
6  GYES-en, GYET-en voltam (nem volt munkahelyem) 
7   
8   
9   
10   
11   
12   
 
77  
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6. 
 

 
1  1 gyermeket 
2  2 gyermeket 
3   
 
7   nem tudja 

7. -  
1   
0  nem       
 
7   nem tudja 

8.  
 
5  nagyon hasznos volt 
4   
3   
2   
1   
 
7    nem tudja 

9.  
 
5   
4   
3   
2   
1  egy  
 
7    nem tudja 

 

10.  
    A 10.sz.  

1   
2   
3   
4   
5   
6   
7    
8   
9   
10   
11  az anyagiak miatt 
12   
13  eg  
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11. 
kezdett? 

 
5  szinte mindenki helyeselte 
4   
3   
2   
1  szinte senki sem helyeselte 
 

7   nem tudja        

12. 
b-  

 
1   
2   
3  kb. olyan, mint amilyennek gondoltam 
4  nehezebb 
5  sokkal nehezebb 

 
7   nem tudja        

13.  
 

   
1. Apa  
2. Anya  
3.   
4. nevelt gyermek  
5.   

14.  
 

   
1. 0    
2. 4    
3. 7  10   
4. 11    
5. 15    
6.   

15. 
 

 

  db 
1.   
2. konyha  
3. nappali  
4.   
5.   
6.   
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16.  
 

1   
2    
3   
4   

 
7  nem  

17.  
 A 17.sz.  

  
nem nem 

is-is 
igen 

teljes 
 

NV NT 

1.  1 2 3 4 5 7 9 
2.  1 2 3 4 5 7 9 
3.  1 2 3 4 5 7 9 
4.  1 2 3 4 5 7 9 
5.  1 2 3 4 5 7 9 
6.  1 2 3 4 5 7 9 
7.  1 2 3 4 5 7 9 
8.  1 2 3 4 5 7 9 
9.  1 2 3 4 5 7 9 
10.  1 2 3 4 5 7 9 
11.  1 2 3 4 5 7 9 
12.  1 2 3 4 5 7 9 
13.  1 2 3 4 5 7 9 
14.   1 2 3 4 5 7 9 

18.  
 A 18.sz.  

  
nem nem 

is-is 
igen 

teljes 
 

NV NT 

1.  1 2 3 4 5 7 9 
2.  1 2 3 4 5 7 9 
3.  1 2 3 4 5 7 9 
4.  1 2 3 4 5 7 9 
5.  1 2 3 4 5 7 9 
6. 

 
1 2 3 4 5 7 9 

7. 
 

1 2 3 4 5 7 9 

8.  1 2 3 4 5 7 9 
9.  1 2 3 4 5 7 9 
10.  1 2 3 4 5 7 9 
11.  1 2 3 4 5 7 9 
12.  legyen hobbijuk 1 2 3 4 5 7 9 
13. legyen  1 2 3 4 5 7 9 
14.   1 2 3 4 5 7 9 
15.  1 2 3 4 5 7 9 
16.  1 2 3 4 5 7 9 
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19. gyerekekkel, melyik 
 

 

 A 19.sz.  
0   
1  0   
2  4   
3  7   
4  11  13  
5  14   
6   
 

20. 
 

 A 20.sz.  

  szinte 
soha 

nagyon 
 

 gyakran nagyon 
gyakran 

NV NT 

1.  1 2 3 4 5 7 9 
2.  1 2 3 4 5 7 9 
3.  1 2 3 4 5 7 9 
4.  1 2 3 4 5 7 9 
5. 

sokat eszik) 
1 2 3 4 5 7 9 

6.  1 2 3 4 5 7 9 
7.  1 2 3 4 5 7 9 
8. drog, alkohol 1 2 3 4 5 7 9 
9.  1 2 3 4 5 7 9 
10.  1 2 3 4 5 7 9 
11.  1 2 3 4 5 7 9 
12.  1 2 3 4 5 7 9 
13.  1 2 3 4 5 7 9 
14.  1 2 3 4 5 7 9 
15.         
16.  1 2 3 4 5 7 9 
17. 

 
1 2 3 4 5 7 9 

18.  1 2 3 4 5 7 9 
19. tisztelet  1 2 3 4 5 7 9 
20.  1 2 3 4 5 7 9 
21.  1 2 3 4 5 7 9 
22.  1 2 3 4 5 7 9 
23.  1 2 3 4 5 7 9 
24.  1 2 3 4 5 7 9 

 

21. 

megoldani a helyzetet? 
 
3   
2   
1   
 
7   nem tudja 
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22. 
szervezet  
 
5   
4   
3  is - is 
2   
1  nagyon nehezen 
 
7   nem tudja 

23. -  
 

3  sok ember van, akire sz  
2   
1   

 

7   nem tudja 

24.  

 

25. -
 

 

  nem 
 

egyszer-
  

rendszeresen 
 

NV NT 

1.  0 1 2 3 7 9 
2.  0 1 2 3 7 9 
3.  0 1 2 3 7 9 
4.  0 1 2 3 7 9 
5.  0 1 2 3 7 9 
6. 

 
0 1 2 3 7 9 

7.  0 1 2 3 7 9 
8. 

 
0 1 2 3 7 9 

9.  0 1 2 3 7 9 
10.  0 1 2 3 7 9 
11. 

 
0 1 2 3 7 9 

12.  0 1 2 3 7 9 
13. 

 
0 1 2 3 7 9 

14.  0 1 2 3 7 9 
15  0 1 2 3 7 9 
16. 

 
0 1 2 3 7 9 

17.  0 1 2 3 7 9 
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26. 
 

 A 26.sz.  

1   
2   
3   
4   
5   
6  akembere 
7   
8   
9   
10   
11   
12   
13   
14   
15  jogi szakember 
16   
17   

27. 
 

 A 27.sz.  

  
nem nem 

is-is 
igen 

teljes 
 

NV NT 

1.  1 2 3 4 5 7 9 
2.  1 2 3 4 5 7 9 
3.   1 2 3 4 5 7 9 
4.  1 2 3 4 5 7 9 

 
28. 

 
 

1   
2   
3   
4   
 
7   nem tudja 
 

29. Rendelkezik-  
 
0  nem       
1  igen 

 

7   nem tudja 
 

30. Volt-e ehhez  
 
0  nem voltam 
1   
2   
 
7   nem tudja 
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31. -
 

 
0  nem voltam       
1   
2   
 
7   nem tudja 

32. 
 

 

5   
4   
3   
2   
1   
 
7    nem tudja 

33. Van-e olyan  a  
 

 
0  nincs       
1  van 
 
7   nem tudja 

34.  
 A 34.sz.  

1  jogi 
2   
3   
4   
5   
6   
7   
8   
9   
10   

35. Volt-
 

 
0  nem voltam  
1   
2   
 
7   nem tudja 
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36. Van-
  

 

1  van 
0  nincs      
 
7   nem tudja 

 

 

37. Milyen 
 

 A 37.sz.  
1   
2  
drogambulancia) 
3   
4   
5   
6   
7   

 
8   

 
 

38. Van-  kal 
 

 
0  nincs       
1  csak 0-      
2   
3   
4   
5 - 0- eteg gyermek is van 
6 - 0-  
7  0-  
 
7   nem tudja 

39.  
 

 
 

40. Milyen 
gondozottjainak? 
 

1   
2   
3   
 
7   nem tudja 
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41. 
 

 A 41.sz.  
1   
2   
3   
4   
5   
6   
7   
8   

 

42. Van- re) 
 
0  nincs 
1  van 
 
7   nem tudja 

 

43.  
 

 

 

77   nem tudja 
 

44.  
 

0       
1  egy gyermek 
2   
3   

 
7   nem tudja 

45. 
 

 A 45.sz.  

1   
2  a gyermek 
3   
4   
5   
6   
7   

 
7   nem tudja 
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46. Fontosnak tartja-  
 A 46.sz.  

5   
4   
3   
2   
1   

 
7   nem tudja 

 

47. 
 

 
5   
4   
3   
2   
1   

 
7   nem tudja 

 

48.  
 

5   
4   
3  is - is 
2   
1   
 
7   nem tudja 

 

49. 
gyermekeket? 

 
1   
2   
3   
4   
5   
 
7   nem tudja 

50.  
 

0       
1  egy gyermek 
2   
3   

 
7   nem tudja 
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51.  
 

5   
4   
3  is - is 
2   
1   
 
7   nem tudja 

52. 
gyermeket, gyermekeket? 

 
1   
2   
3   
4   
5   
 
7   nem tudja 

 

53. Volt-  
 
0  nem volt 
1  volt egy gyermek 
2   
 
7   nem tudja 

 

54. Volt-
 

 

0       
1  egy gyermek 
2   
3   

 
7   nem tudja 

55. 
 

 AZ 55.sz.  

1   
2  a gyermek 
3   
4   
5   
6   
7   
8  gyermekjogi  
9   
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56.  
 

 

57. 
gyermekeket? 

 
1   
2   
3   
4   
5   
 
7   nem tudja 

58. Volt-
 

0                 
1  egy fiatal 
2   
3   

 
7   nem tudja 

 
59. Tartja-  

 
1             
2             
3  van, akivel igen, van, akivel nem 
4   
5   
 
7   nem tudja 

 
60. 

  
 A 60.sz.  

1   15   
2   16   
3   17   
4   18   
5   19  a 
6   20   
7   21   
8   22   
9   23   
10   24   
11   25   
12   26   
13   27   
14    
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61. 
 

 A 61. sz.  

  szinte 
senkire nem 

 
 

is-
is  

szinte 
mindenkire 

 

NV NT 

1. 
dolgoznak  

1 2 3 4 5 7 9 

2. 
 

1 2 3 4 5 7 9 

3.  1 2 3 4 5 7 9 
4.  1 2 3 4 5 7 9 
5.  1 2 3 4 5 7 9 
6. 

 
1 2 3 4 5 7 9 

7.  1 2 3 4 5 7 9 
8. 

 
1 2 3 4 5 7 9 

9. 
 

1 2 3 4 5 7 9 

10. 
 

1 2 3 4 5 7 9 

11.  1 2 3 4 5 7 9 
12. 

 

1 2 3 4 5 7 9 

13.  1 2 3 4 5 7 9 
14. 

 
1 2 3 4 5 7 9 

15.  1 2 3 4 5 7 9 
16. 

 
1 2 3 4 5 7 9 

17. 
 

1 2 3 4 5 7 9 

18. 
 

1 2 3 4 5 7 9 

19. 
szemben 

1 2 3 4 5 7 9 

20.  1 2 3 4 5 7 9 
21.  1 2 3 4 5 7 9 

 
62. -

 
        A 62. sz.  

 Kifejezetten 
  

Nem 

neki, de 
 

 
 NV NT 

1. arab volna 5 4 3 2 1 7 9 
2. 5 4 3 2 1 7 9 
3.  5 4 3 2 1 7 9 
4.  5 4 3 2 1 7 9 
5. volna 5 4 3 2 1 7 9 
6.  5 4 3 2 1 7 9 
7.  5 4 3 2 1 7 9 
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63. Fontos-  
 

1   
2   
3  is  is 
4   
5  nagyon fontos 
 
7  nem  nem tudja 

 

64. Kapott-
 

 
  szinte 

soha 
egyszer-

 is 
rendszeresen NV NT 

1. szerinti 
 

1 2 3 4 7 9 

2.  1 2 3 4 7 9 
3.  1 2 3 4 7 9 
4.  1 2 3 4 7 9 
5.  1 2 3 4 7 9 
6.  1 2 3 4 7 9 
7.  1 2 3 4 7 9 
8.  1 2 3 4 7 9 
9. 

 
1 2 3 4 7 9 

10.  1 2 3 4 7 9 

65. Kapott-  
 

  soha egyszer-   NV NT 
1.  1 2 3 7 9 
2.  1 2 3 7 9 
3.  1 2 3 7 9 
4.  1 2 3 7 9 

 

66. -
 

 
0  nincs 
1  van egy 
2   
 
7   nem tudja 

 

67. 
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68.  
 

1   
2   
3   
4   
5  nagyon sikeres 
 

7   nem tudja 
 

69. -
 

 

0        
1   
2   
 
7   nem tudja 

70. 
 

 A 70.sz.  

1   
2   
3   
4   
5   
6   
7   
8   

71.  
 

 

72. - 
- 

 
 
1  amilyen gyorsan csak lehet befejezem 
2  csak egy-  
3  rom   
4  hat   
5   
 
7   nem tudja 

73.  
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74.  
 

- - HAS  A 74. sz.  

0   1 2 3 4 5 6 7 8 9 10   
 

NV 
77 

NT 
99 

 
75.  A 75.sz.  

 

1   
2   
3   
4  rossz 
5  nagyon rossz 

 

7   nem tudja        
 

76. 
jelenleg?  

 A 76.sz.  
5   
4   
3   
2  -  
1   
 

7   nem tudja        
 

77.  
 

            A 77.sz.  
 
1   
2      
3   
      -e     
4       

 
7   

 

78.  
 

 
 

79.  
 
1   
2  szakiskola  
3   
4   
5   
6   
7  egyetemi diploma 
 

77   
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80.   A 80.sz.  
  

HAJADON 1   
 2   
 3   

 4   
 5   
 6   
 7   
 8   
 9   

77   

81. Jelenleg dolgozik-  
 A 81. sz.  

 
 
                   1   
                   2   
                   3   
                   4   
                   5   
                   6   

      7   

 
82.  gondozottjaival? 

 
1  Baranya 
2  -Kiskun 
3   
4  Borsod- -  
5  Budapest 
6  -  
7   
8  -Moson-Sopron 
9  -Bihar 
10  Heves  
11  -Nagykun-Szolnok
  
12  -Esztergom 
13   
14  Pest  
15  Somogy 
16  Szabolcs- - Bereg 
17  Tolna 
18  Vas 
19   
20  Zala 
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77   

83.  
 

1   
2   
3   
4   
5   

 

7   
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2   
 

 

A kamaszkorral kapcsolatos ismeretek 

 

 

 

Anyagi 

Autizmus 

 

 

 

 

 

 

 

Kamaszkor 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3  
 

 

 

A covid miatt a gyerekeimet nem hagyhattam itthon 
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A  

 

 

 

 

A gyerekek  

A gyerekek szeretete 

A gyerekek szeretete miatt 

 

 

fogadom 

magunkhoz ilyen gyermeket 
 

enni fog 

 

 

 

 

 

 

a  

 

A saj t gyerekemmel itthon tudjak lenni 

A  

 

 

fogadtunk 
 

Anya  

,  

 

 

  
 

,  

 

adat
 

 

 

 

gyermek 
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Beteg volt,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egye  

 

 

 

 

 

,  

- , hogy 
 

ettem volna lenni 

 

 

 

 

 

 

 

Gyerek ligetben dolgoztam 

Gyerekek szeretete 

 

 
Gyerekszeretet 

 

,  
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Gyermekem elvesztese miatt nem tudtam, hogy kinek adjam a szeretetemet 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

gyerekeket 

 

 

 

 

mellett lehettem 

 

 

 

 

 

 

 

 

,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Meghalt a gyermekem 
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Mert nem volt gyermekem 

Mert szeretem a gyere  

 

 

 

 

, 
 

 

N. T 

 

 

Nagy  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Neki  

 

 

 

 

Nem volt munkahelyem 

Nem volt  
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Stresszes munkahelyem volt 

 

 

 

Szeretem a gyerekeket 

 

 

 

 

Szereti a gyerekeket 

 

 

 

 

 

 

 

, akiknek nem 
adatott meg 

,  

 

 

Tetszi  

 

 

 

r 

gyerekek 

 

Unoka 

 

,  
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nk volna 
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4   
 

 

 

 

 

 

 

A gyerekek figyelemzavara miatt 

A gyerekek mozga ,  

 

 

A gyermek lopott rendszeresen 

 

 

A gyermek  

 

 

,  

 

A  

A hisztivel kapcsolatban 

 

, minden ami rosszat lehet mondani 

 

 

 

,  

 

 

 kapcsolatban 
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,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anyagi 

 

 

 

Anyagiak 

Anyagiakban 

 

 

 

Autista gyermekkel voltak gondjaim,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bizalom 

Boltba elmenni 
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Dac korszakban. 

 

 

 

Drog 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

neveltem miatt. 

 

 

 

 

 

,  

 

 

 

 

 

 

,  

 

 

 

Elengedi valahova, kell-  
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-
 

 

 

 

 

Fegyelem 

 

Fegyelmi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figyelemzavar 
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Gyerek  

 

 

 

 

let 

 

Gyermek  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ha meg akarom nyugtatni magam. 

 

 

Hazamehet-  
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Hiperaktivit  

 

 

 

 

 

-  

 

 

Idegrendszeri  

 

 

Ilyen nem volt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iskolai 

 

- - 
vinni 
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Iskolai  

 

 

 

 

 

 

 

 

Jogi 

 

Jogi  

 

 

 

Kamaszkor 

 

Kamaszkor. 

 

 

 

Kamaszkori  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Kezelhetetlen,  
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Lelki 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ben 
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i  

 

 

Maga  

 

 

 

 

 

 

 

 

Meg nem volt 

 

 

 

 

 

 

Meg tudom oldani 
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Mindent meg tudok oldani 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Nem jelezte hogy  

 

 

 

 

 

Nem kellett... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nem szokott 

 

Nem szoktam 

 

 



138 
 -  S Z E G E D - I  

 

 

Nem tanul, meg az, hogy "emos" lett 

Nem tud ilyet mondani 

Nem tud ilyet mondani. 

Nem tudom 

Nem volt 

 

Nem volt eddig 

Nem volt ilyen 

 

 

 

 

, amit nem tudtam volna megoldani 

 

 

 

Nem volt olyan 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nem volt. 
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Nincs 

Nincs ilyen 

 

Nincs ilyen. 

Nincs jelenleg 

Nincs jelenleg ilyen 

Nincs olyan 

 

 

 

 

Nincsen 

Nincsen ilyen 

 

 

 

 

Orvosi 
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hivatalos dolgokban. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pszicho  
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Rossz  

 

 

 

Semmi nem volt ilyen 

Semmiben. 

Semmilyet 

 

 

SNI-s gyermek 

 

 

 

 

Szakir  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

s  

 

 

,  
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143 
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5
 

 

 

 

 

Nem volt 

Nem volt ilyen 

Nincs 

 

 

 
 

6  ei  ai 
 

 

ADHD 

ADHD 

 

 

 

 

 

 

 

Asztma, viselked zavar 

 

Autista 

 

Autista, figyelemzavar. 

Autizmus 

 

Autizmus, 
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SNI 

 

Bno70 

 

Dawn 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enyhe rtelmi  

 

 

 

 

 

 

 

 

Epilepszia,  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SNI 

 , SNI 
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Figyelem zavar 

 

 

 

 

 

 

 

Hidrokefalia 

 

 

Idegi 

Idegrendszeri 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Maga  

 

 

 

  

 

 

Nem beszel 

 

Nem tudja 

Nincs 

Nincs ilyen. 

Nyitott gerinc 

 

Posztkovid 

Pszic iselk  
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SBI 

SHont 

Sni 

SNI 

SNI, t n  

SNI, hipermotilis. 70-es IQ 

 

 

yele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

g e  

 

 

 

 

 

 

 

7  
 

 

 

 

 

 

A gyerek nem tudott megmaradni egy helyen 
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nap veszekedtek 

maradhatott itt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

gyerek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

att 

 

kezelni 

Adhd 
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rendelkezett. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Autista gyerek, aki nem  

 

 

 

 

Az autizmus jeleit mutatta a gyermek 
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Drog, ital, 

 

 

lehetett kezelni 

 

 

 

 

esetben a 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fajtalankodott a kisebbemet 
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Hely  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jogi kimenetel miatt 

 

 

 

 

edjen fel 

 

 

Kezelhetetlen volt 

Kezelhetetlen volt a gyerek 

 

Kezelhetetlen volt. 

Kezelhetetlenek lettek 

 

 

,  
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volt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lopta a gyerekeket 
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-  

 

 

 

 

Meglopott... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nagyon rosszak voltak. 

 

 

 

 

Nem akart beilleszkedni 

 

 

 

 

 

 

 

Nem  

 

 

 

Nem lehetett fegyelmezni nem 
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Nem szeretett itt lenni 

 

Nem tudott beilleszkedni 

 

 

 

Nem tudott  

 

Nem tudott beilleszkedni. 

 

 

 

 

Nem tudtak kezelni autista volt 

 

 

 

Nem tudtam elfogadni, hogy folyton lopott 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otthon nem maradt 
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nyek 

 

 

 

 

 

 

 

Rossz magaviselet. 

 

 

 

 

 

Sok volt a gyermek gondozott 

Sokan voltak. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

szeretett volna 

 

 

Szellemileg elmaradott 
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Terhes volt 

 

 

 

 

 

 

 

lenni 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Verekedett, lopott 
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m. 

 

 

8
 

A gyerekek sikerei. 

  

  

  

 

 

 

 

A  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A gondozott gyermekek boldogok 

A gondozott szeretete 

 

A gondozottak szeretete. 

 

 

 

 

A  
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A gyerek mosolya 

 

A  

 

A gyerek szeretete 

A gyerek szeretete 

 

A gyerek szeretete. 

 

 

 

 

 

 

 

A gyerekeim  

 

A gyerekeim szeretete. 

 

A gyerekek 

 

 

A  

A gyerekek boldogok legyenek. 

 

 

 

 

 

A gyerekek  

 

A gyerekek boldoguljanak. 

 

 

 

A gyerekek elfogadnak 

A  
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en 

 

 

 

 

 

A  

 

 

 

 

 

A  

 

 

 

 

 

 

A gyerekek  

 

 

 

 

A gyerekek sikerei 

A gyerekek szeretete 

A gyerekek szeretete a legfontosabb 

A gyerekek szeretete, amit jelenleg meg is kapok 
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magukat 
 

 

 

 

 

A  

A gyerekek szeretete. 

 

A gyerekek szeretete 

 

 

A gyerekek  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A gyerekek  

 

 

 

A gyerekek. 

A gyerekek. Szeretete 

 

 

 

 

A gyerekeknek a szeretete 
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A g  

 

 

 

 

A gyerekemnek az  

 

 

 

 

 

 

A gyermek, akit  

 

A gyermek boldog. 

 

 

 

A gyermek  

 

 

 

A gyermek mosolya 

 

 

A gyermek mosolya, szeretete 

 

 

 

 

A gyermek szeretete 

 

A gyermek szeretete. 

 

 

A gyermek szeretne. 
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A gyermekek  

 

 

 

 

 

 

A gyermekek sikere a  

 

 

A gyermekek szeretete 

  

A gyermekek szeretete, "szeretlek anya" 

A gyermekek szeretete. 

 

A gyermekek szeretete 

 

A gyermekek  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A  

 

 

A mindennapokban a gyerekek szeretete 

 

 

A  

 

 

 

 

 

 

A nevelt  
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A szeretet 

A szeretet  

A szeretet, amit kap. 

 

 

 

 

 

A tisztelet 

A tisztelet. 

 

 

 

 

A gyerekek szeretete 

 

 

Akik  

 

 

 

 

Amit a gyerekek viszonoznak 

 

Amikor a gyerek azt mondja szeretlek 
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Amikor  

 

 

 

Amikor szeret a gyerek. 

 

Amit a gyerek adhat szeretetet 

 

 

ssza 

 

 

 

 

 

 

 

Amikor azt  

 

 

-  

 

 

Anyagi  

 

 

 

 

kik 
 

 

 

 

Anyagiak 

Anyagilag 

 

 

Anyagiak 
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Az 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Az, hogy tisztelnek  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

gzett 
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Boldog gyerek. 

 

 

legfontosabb, otthont tudok nekik teremteni. 

Boldogok a gyerekek, szeretnek engem, tisztelnek. 

Boldogok a gyermekek mellettem 
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gyerekek 

 

 

 

 

 

 

szeretete 

Gyerek szeretete 

Gyerek szeretete 

Gyerek szereteti 

 

Gyerekeim szeretete 
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Gyerekek szeretete 

 

 

 

 

 

Gyerekek sze  

Gyerekek szeretete. 

Gyerekek szeretete 

Gyerekek tisztelete 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gyerekszeretet 
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Gyermek szeretete 

 

 

 

 

 

Gyermekeimnek a szeretete 

 

 

Gyermekek szeretete 

Gyermekek szeretete. 

Gyermekek  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ha a gyerekek  

 

 

 

 

hogy sikeresek 
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Ha a gyermek visszaadja azt az  

 

Ha a nevelt gyermekeim boldogulnak 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ha egy  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Ha gyermekek, akiket nevelt  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ha  

 

 

 

Ha meg  
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Ha sikeres emberek lesznek 

Ha sikeresen fel  

Ha szeret a gyermek 

 

 

 

 

 

 

Hasznos tagja lesz a  

 

 

 

 

 

Hogy a gyermekei boldogok. 

Hogy a nevelt gyerekem boldog legyen 

 

 

Hogy boldogok a gyerekek. 

 

Hogy el tu  

 

 

  

 

 

 

 

Hogy  
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ottak. 
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Mikor az  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nem  

 

 

 

Nem tudja 

Nem tudja megmondani. 

Nem tudja. 

 

Nem tudom 
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Nem tudom, hogy mit  

 

 

Nem tudom. 

 

 

 

 

 

 

Nincs. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Semmi 

 

Semmi. 

Semmi.  

 

 

 

Sikeres legyen a  
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Sose gondoltam bele 

te. 

 

 

 

Szeretet 

 

 

Szeretet 

Szeretet 

Szeretet 

 

 

Szeretetet 90-es 

 

 

 

Szeretnek a gyerekek itt lenni 

Szeretnek a gyerekek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelet 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelet 
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-  

 

Volt  

 


